Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

. Pesb6a B rnyxom oTBepCTUH

<3xD
HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C
X X X X X @
ApTuryn NQ
[unanasoH anameTpos
lNporpamma Ha cTp.
811 947 2850 361 1916 1894
M2 M2 M2 M2 M2 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
109 109 109 109 109 110
2984 2985 2986
M2 M2 M2
M10 M10 M10
112 112 112
823 950 2851 362 1917 1901
M3 M3 M4 M3 M3 M12
M30 M30 M30 M30 M30 M20
118 118 118 118 118 119
835 2940 2852 1907
M6x0,75 M6x0,75 M6x0,75 M6x0,75
M24x1,5 M24x1,5 M24x1,5 M20x1,5
124 124 125 125
2987 2988 2989
M8x1 M8x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
127 127 127

Hapy»Hbit noasoa COX  [@ PaananbHblii BHYTPEHHMI al OceBoit BHYyTPEHHWI

noasoa COX

noasoa COX

guhring@guhring-tools.ru
www.guhring-tools.ru

. CkBo3HOe oTBEpCcTHe

Il rnyxan pessba

25

MeTuunku

Komnac



